

★PRESS RELEASE★

ヴァイスシュヴァルツ ブースターパック「ホロライブプロダクション **Vol.2**」 大好評につき追加製造を準備中です!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)は、3月24日(金)に発売されたヴァイスシュヴァルツの最新商品、ブースターパック「ホロライブプロダクション Vol.2」の追加製造を行うことをお知らせいたします。報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますようお願い申し上げます。



■ブースターパック「ホロライブプロダクション Vol.2」の追加製造が決定!

2023年3月24日(金)に発売されたブースターパック「ホロライブプロダクション Vol.2」が好評を頂いていることを受け、この度追加製造を行うことを決定いたしました。出荷日等の詳細は後日発表いたします。

個人間取引でのトラブルがご報告されております。ぜひとも信用できるお取り扱い店舗様でご購入くださいませ。

■ヴァイスシュヴァルツとは

ブシロードのトレーディングカードゲーム「ヴァイスシュヴァルツ」は、2人で対戦して遊ぶトレーディングカードゲーム。キミ自身がプレイヤーとなって作品を再現したカードと一緒に相手とファイト! 集めても遊んでも楽しいキャラクターカードゲーム、それがヴァイスシュヴァルツ! 現在ヴァイスシュヴァルツには130種類以上のタイトルが参戦中!



ヴァイスシュヴァルツ公式ポータルサイト: https://ws-tcg.com/ ヴァイスシュヴァルツ公式Twitter: https://twitter.com/wstcg ヴァイスシュヴァルツ&Reバース公式チャンネル:

 $\underline{https://www.youtube.com/channel/UCEJPtpdhYMPBWuf-Xm2xc1g}$

【掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。】 © 2016 COVER Corp.

©bushiroad All Rights Reserved. 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロード

〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル2階

TEL:03-5348-0852 FAX:03-5348-0854

URL: https://bushiroad.com/ E-mail: press@bushiroad.com

担当:白井